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On the Analysis of Clothoidal Beams

Hiroyuki Sugimoto

Abstract

It is said that a clothoidal curve is one of the important alignments in the geometric design of a express
highway. Actually the curve is used in a part of overhead lines.

This paper presents the exact solutions of simply supported statical and non-statical clothoidal beams
loaded by concentrative loads.
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dL =R dz (2)

dX=dL X cost (3)

dY=dL X sint (4)
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“cos(a—0) :/‘”0*“ cos(zo+ a—vz)-Zv-dv:
s V1ot 0 V= v
{cos(ro+a)f e cosv? dv + sin( ro+a)/ T smvzdv}
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f(v):fcosvzdvzv—5'2!+94 3er T (9)
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#(0)= [sino® do =Y~ + sy — gy o (10)
x =vn+ta, yY=vVr+8
EBE, cla,B) BRRERNEIIZE D,
c(a, B)=2{cosx®(f(x)— f(y))+sinx*(g(x)—g(y))} (11)
_ [“sin(a—#) ‘
(2) s(a,p)= s JaTl de (12)
(1) tEECLT, s(aB) EHRERNEIIZE S,
s(a, B) = 2{sinx®(f(x)~ f(y))—cosx*(g(x)—g(y))} (13)
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vcos(v cos( dv
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ol EREINZ e, B y)id, (1) IV x=Voto ET 2 RkDEI10%5,
ua, B, v)= Zf c(v B)xclv, v)dx (15)
sin( sin{z—8) dv
) e g )= [ [ v [0 g} (16)
ZOEVITEREINT ula, B y)1E, (2) &V x=Votv ETBERNEIITLD,
us(a, B, 7)~2f s (0, 8) x5 (v, Y)dx (17)
_ scos(v—0) dv
(5) ug(a,[)’,y)—/; {cos(v—,@) y vot+b de}s/rﬁ—v (18)
IHDEIREREINL us(a, By) I3, (1) I x=Votv £T2LRkDEI2T B,
JTo¥ Ty
us(a, B 7):2fm cos(x*—n—RB)x c(v, v)dx (19)
(M 2sin (u— ) dv
(6) uAm@?d_l;%m“v_B)r Yo+ d% o+ v (20)
(5) ¥ REEEIC usa, B y) IFRDLHIIck B,
VTotty
ula, 7)=2fm cos(x®—n—F8) xs(v, y)dx (21)
[ vcos(v—4) dv _
(7> MS(Q/’B’?/)“»/; {Sln(v_ﬁ) 7 s/‘[o‘f'ﬁ de}\/‘fo-f'v (22)
(5) EREBEICLTus(a, B 7) RN L HIT%
VTott1
us(a, B, V)ZZfW sin(x*——A8)x c(v, y)dx (23)
AR ’sin{ v — 8) dv
(8> ue(a"&y)_»/; {Sln(v—B)/; \/To—f-ﬁ dﬁ}\/m‘f‘v (24)
(5) EEBICL Cula, B y)idknkHics
VTo+T1
usl o, B, 7):2fm71 sin(x*—z,—B8) X s(v, y)dx (25)
(9) u7(a,/3,7)=f:1005(v—,8)cos(v—7)—;\/% (26)

x=voto 75,

f:lcos(v—ﬁ)cos(v—y)‘/%:

(14)
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—fm{cos(.?r + B+ 7)cos2x*+sin(2%+ B+ 7) sin2x2 +cos (B~ )}d =
- ) ¥ T 7)sin2x vijax=

¥Tot+

=cos(2n+ B8+ 7)./:/Wl cos2x*dx +sin(2w + 8+ v) X

VTo+T1 To+71
“f

sin2x%dx +-cos(f—
— +cos(8—7) J— dx

R (9), (10) 2FFI2LC, #R ula B v) ZRDLIITh D,

ura B, 7):—1* {cos(2n+ B+ )X (f (V2 n+a))—f(V2(n +a))+

J2
+dn(20+ B8+ N g(V20n+ 0))—9(vV2 o+ ) )} +
+cos(B—y) X (Vo+tu—vVwo+a) (27)
(10) us(e, B, 7):fa ‘cos(v—8) sin(v—7) giv (28)
(9) EMEBEICL T,

(5 8 7) =gl cos(2a+ 8+ 7) + (g (VEaF m)) —g(VE a T a) )
—sin(2n+ 8+ 7)) X (f(V2 0o+ 1)) —F (V2 w+a) D+
+sin(B—7) X (Votao—veta) (29)

(1) wsle b 7)= [ "sin(v—p) sin(v—7) 22— (30)
(9) rREBEICLT,
us(a, B, 7v)= —%{COS(ZZo%-BJr IX(f (V2 o+ 1)) - F(V2(nta) )+
+sin(2n+6+ 1)+ (g(V2An+ 1)) —g(V2(n+a)))} +
+cos(B— )X (Vot+tn—vwota) (31)
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(a) K H
K—3 XD RE»PHEons,
Violw)+ Velw)—P= 0
PX,— Viw)yXe+ Telw)sinu=0
P-X,— Ve(w)Xe+ Telw)sinn= 0
U b =% #I2ET,

V;(w):P(Xn—Xm)cosn-i-( Ye—Ysing  _co(n, )
Xz costi+ Yrsing T eln,0)

_ 5 Xcosu+ YVesing _ ,(c(n,0)—cln, w)
Vrlw)= Xncosn+ Yasing =P c(n,0)

Xfl Ym—‘ Yz'le

Telw)=P Xecosnt Yesing

AP (s(n, w)xcln,0)—cln, w) X s(n,0)
_/7 C(Tl,O)

(b) #iiFE—X b
(i) 0 == A (K- 35H)
VHw)x1l,+ Mo, w)= 0
. - AP
MP(;O»CU)—*_VP(CU)XIP— \/76'('[1,0) XC(TI,CL))XC(/OvO)

(i1) wEp=sn DEE (K—4 BR)
VHw)X 1l,— PX 1+ Mo, w)= 0

Mo, w)=—Vw) X+ PxXl=

__ﬁf‘g—o)x(dn, w)x c(2:0)—clo, w)x c(w,0)

(¢c) hihE—AP
(i) 0202w s (K- 33H)
Vilw)x mp+ Telo, w)= 0

Tolp, )= — Vilw) xmy= ———=2L (2, w)x s(0, 0)

V2 ¢c(50)
(1) wosn NBHA (K—4BR)
Vilw) X mp—PXmo+ Tr 0, w)=0
Te(p,w)=—Ve{w) X me+ PXm,=

(16)

(34)



7Y A FHlEHOBITICBE T R

:—ﬁé(%‘o—) X(C(Z’l,&))x 3(0,0)-S(O,w)><c(f1,0)

(2) HFE—A > PMAERT 3 BEOHED
(a) B b))
R—5 &0 XARoNb,
Vilw)+ Vilw)= 0
M-cosw+ Tu(w)sint— Vu(w)-Xz,= 0
M-sinw— Tu(w)costn— Vulw) Y= 0 )
k=K% #ELIZHE T,

Vide)= — yEoSw cosatsinwsing _ V2 M cos(n—w)
w/= X:costu+ Yopsinn A c(n,0)

Vo) = cosw cosnitsinw-sint _ v 2 M cos(ni—w)
MW= Xercosn+ Yeosinn A c(n,0)

Xesinw— Yo cosw
Xepcostu+ Yeposing

Tulw)=M
=M cos(ni— ) s(n,0)—sin(n—w) c(z,0))
C( , 0)

(b)) #HIFE—S> b

(i) 0202w DHE

Mulp, )= — Vi) x 1, ==L cos(n—w)-c(0,0)

MO, W)= b 7w, 0) ’

(ii) w0 n DHFH

Vil w) X Lo+ Mulp, w)+ M xcos(p—w)=0

Mulp, w)=— Vidw) X lo— M X cos{p— w)=

:—M——(cos( n—w)Xclo 0)—cos(p—w) X c(n,0)
C(Z'1,0)

(c)(BalhE—M>}

(i) 0= w DA
Vilw) X me+ Tulp, w)=0

Tl oy )= — Vidw) X mp:af—4o—)cos< fi—w) X 5(5,0)
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e
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R0

W Z
(i1) w=o< 0 DHA
Valw) X mp+ Taulp, w)+Mxsinlo—w)= 0

Tulp, w)=— Vil w) X m,— M xsin(po—w) =

M .

= a0y (Cos(m—aw)+ 5 (o 0)—sin(o— w) x c(n, 0) (45)

4 y
/TM(N) W

A.cﬁ;%7%/nw am

o] T F it . 0 - ¥ A= .
hew W)
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(3) ALNE—SYF THERT IBSOMESD

(a) K 5

M—6 LD RX»FLHILS,
Vi{w)+ Vila, w)=0
Vi{w)X Xz — T Xsinw— TH{w) Xsinu= 0
Vi{w) X Ve, + TXcosw+ Tr(w)Xcosn= 0

U k=% HE IS T,

Vilw)=T sin(zi— w) V2 T sinlan—w)
N A X rcostit Yepsing . A c(n,0)
Vilw) = — sin(a—w) _ Y2 Tsinla—w)
mnes = Xocostu+ Yepsina A c(n,0)
Tole)= — X Xcosw+ Yo Xsinw
nw’= Xe Xcost+ Yo Xsing
T . ) ) g
:—m(sm(n—w)x s{n,0)+cos(ni—w)c(n, 0 (48)

(b) BHFE—X > b

(i) 00w DA
Vi) X b+ Mo, w)=10

Mo, )= — Vi) x lp= Lofsin(n—w)xc(p,o) (49)

o C(T1,

(ii) w< o<y DBEL

(18)
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Vilw) X lo— TXSin(p—CU)-i-MT(,O, w)=0
Mo, w)=—Viw)X b+ Txsin(o—w) =

:—c‘(rjlwﬁ(sin(n—w)xcw, 0)—sin(p—w)x c(n, 0) (50)

(¢) L hE—X>}
(i) 020 0w DA

Vilo, w) X me+ Tr(o, ) =0
Tr(p,w)z—V}(w)me:——CG{:—O)—sin(n—w)x s{(0, 0) (51)

(i) w=p=<n YA
VHw)xm,+ Txcoslo—w)+ Trlo, w)= 0
Trp,w)=—VHw)Xm,— T xcos(p—w) =

:—HZ:—O)(sin(n—w)x s(0,0)+cos(o—w) X c(w, 0) (52)

5—2 EhFEP M, TILLPEEETMM
(1) EEHPHI»HRETIBEOEEEMN

fﬁ(,O, a)):fMP(,O, w)+ fre( o, w)
(a) fMP(P, CU)

(1) 0= w s

Fur( o, w):%fonMp( a, w) X M, p)dlL =

AP 1
:ZﬁE[ X C(Z’l,O)Z X {C(fl, (U)XC(TI,/O)XZ{I(O, 0, 0)‘_

—c(n, w)Xclw, 0) X ui(p, 0, 0)—c(w, 0) X cln, p) X u(w, w, 0)+
+clm, 0)* X uw, w,0)} (53)

(ii) wEp<L 0 DEL
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3
Furlon ) = 57 x s e, w)x e, 0) X o, 0, 0) —

—clm,0)Xcln, o)X urlw, w, 0)— (7, w) X c(n, 0) X urlos p, o)+
+C(Z’1, O)ZX ul( O 0 w)} (54)

(b) fre(p, w)

(i) 002w DEBA

Frelp, w)ZGl—ITfOTITP(a, w)X Tela,0)dL=

3
P
:2\/A7GITX c(nl, 0)2><{c(t1, w)X c(t,0) X uso, 0, 0)—

—clm, @)X c(wo) X uxlo, 0, 0)~cln, 0) X c(m, p) X uz(w, w, 0) +
+clm, 0 X uslw, w, o)} (55)
(ii) w=ErZ n DEA

3
Frrlor ) = 5 Fgp X sy Xl el @)X el 0) X walo, 0, 0)

—clm,0)X e, 0) X uxw, w, 0)—c(n, wyXcln, 0) X u2p, 0,0)+
+c(a, 0)*X uxlo, 0, )} (56)

(2) BIFE—A> PMATERT 2 BB NDEBELTA

Y
M .

-8
Fulp, w):fMM(p,w)+fTM(p, w)
(a) fMM(:O, CU)

(i) 002 wnis

Fandp, ) :Eli [ M0, @) x Mol a, p)dL=

2
:—glEﬂf Xmll—g);x{cos(n—w)xdn,p)x uio, 0, 0)—

(20)
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—cos(n—w)Xc(rm, 0) X uilp, o, 0)—
—clm, 0)xclm,p) X us(w, w, 0)+cn, 0’ X us{w, w,0)} (57)

(ii) w=p< 0 DHE

#0)2 x{cos(ti—w) X c(n,p) X uilo, 0, 0)—

__AM
Fumlo, w) = =5 X c(n,

—cln, p)xcln, o) xuslw, w, 0)—
—cos(ni—w) X c(n,0) X u1(0,0,0)+ (1,02 X uslp,w,0) } (58)

(b) frulp, )
(i) 00w DHE

Frulo, @) :GLITfOTI Tula, w)x Trla,p)dL=

AM 1

= =500 % (o o X {cos(n—w) X c(m,0) X uso, 0, 0)—

—cos(nn—w)x c(n, 0) X uslp, o, 0)—
—c(m,0) X c(n,p) X uslw,w,0)+c (11,0 X uslw, w, 0)} (59)

(i1) w00 NHE

2
Frulp, w) = ~§T% X C(+,0)2 X {cos(mi—w) X c(n, p) X u2o0, 0, 0)—

—c{m,p)xcln, 0) X uslw, w, 0)—

—cos( i~ w) X c(,0) X #2p0, 0,00+ tel 71,002 X us{ 0, . 0)} (60)

(3) RLELNWE—AC P THEETHHEENBEE

T
0 om=m At o

-9
Froy w) = furl 0 w)+ frrp, w)
(a) fMT(P, w)

(i) 0= w DA

Jur(p, w)Z%fonMr(a, w)X Mp(a,0)dL=

(21)
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o X sin(an—w) X c(n,0) X w0, 0, 0) -
1y

- —sin(ln—w) X clnr, 0) X w00, 0) —
—clm, o) x c(n, p) X us(w, w,0)+ (7, 0) us{w, w,p)}
(il) w=p=s o DELH

furla) = AL L sin(a— w) % e a0) % (o 0 0)—
MT ;Ov - ZEI C(Tl, 0)2 s y Uy

—c(n,0)xcln, o)X us(w, w,o0)—

—sin(z—w) X c(w,0) X (o, 0,0)+ ¢ ( 7,0)° X us(orw, 0)}

(b) fTT(P,a))

(i) 0= DA
Sfrro w)—vl—fﬁT (a, w)X Trla, p)dL =
TT\ Oy _GIT 0 \a, P\Q, O

_AT 1 S _
—2GIT><C(TL0)2><{SIH(11 w) X, p) X us(o, 0, 0)

—sin(n—w) X c(n, 0) X us(p, o, 0)+
+clm,0) X c(n,0) X usw,w,0)—c(,0)* X udlw, w, o)}
(ii) w=Ep< o OBL
_AT 1 (L
fTT(IO,w)_ZG]TXC(Tl, O)ZX{sm(u w)X (T, p) X uslo, 0, 0)+

+c(n,0) xeln, o)X uslw, w 0)—

—sin(n—w) X (7, 0) X us( 0, 0,0) — (11, 0)2 X us( o, w, )}

5-3 HEPHEP M TILLatbaR
(1) BENPHERTIHRENLbASE

y

0 i
E-10

Bl 0, )= Brur( 0, w) + Bro( 0y w)

(61)

(62)

(64)
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(a) /?MP(P, w)

(1) 0= w B4

BMP(,O,CL)):EIZ_/;TIMP(Q, w)XMM(a,O)dLI

2
~_§1E113 XTT}T)ZX{COS(TI_O)XC(E w)X ui(o, 0, 0)—

—c(n, w)xcln, 0) X us(o,0,0)—

—cos( T1—‘,0)XC(Z'1,O)>< Zh(w, w, ‘O)+C( 7.'1,0)2>< us(w,p, w)}
(ii) w=p = n DHA

Bur( 0 w):ﬂ)x—1~ X {cos(n—p) X cla, w) x uilo 0‘0)~
MP ] ZEI C(Tl, 0)2 ’ y Uy

—cos(mi—0) X, 0) X u:1{w, w, 0)—
—clm,w) X c(z,0) X uslpo, 0,0)+clw,0)2 X us(p, o, )}

(b ) ﬂTP(,O, CD)

(1) 0so=w s
B8 ( CU):L»/‘ZWT (a w)XTM(Q,O)dL:
e GlrJo R ’

AP 1 B
_chTXc(n,o)ZX{COS(Tl o)X cln, w) X uso, 0, 0)

—clm, wxcln, o)X ueslo,0 0)—
—cos(a—0) X c(am, 0) X u2(w,w,0)+c(n,0)* X us(w,0,w)}

(ii) wse= 0 DHAE

Brel o w):—ﬁx;—x{cos(r—p)xdr w) X uso0,0,0)—
’ 2GIr ” ¢l n, 0)? ! b RS

—cos(n—p)Xclm, 0) X us(w, w, 0)—

—c(n, wXcln, o)X uslp, p,0)+cln, 0)2 X uslo, 0, w)}

(2) BUFE—X > PMAPERT 3 BED-b A
y y

0 TR X 45 &
®-11

(23)
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Bul o, w) = Brun( 0, ) + Brael p, w)
(a) Bum( o, w)

(i) 00w DHAH
B (U):Lan (a (U)XM (a,0)dL =
o 10, E] 0 M ’ M )/0

- «/%AZ{?I X (o, 0)? x {cos(n—w) X cos(z1—0) X u1(o, 0, 0)—

—cos(n—w) X clnr, 0) X us( 0,0,0) —

—cos(n—0)Xcl(m, o)X us(w, w, 0)+cln,0) Xurw, w,0)}  (69)
(ii) w=o < DL

Bl o, w):\/%ﬂg:] X c(ul, e X {cos(n— w)Xcos(n—p) X uo, 0, 0)—

—cos{n—n)xclm, o) X us(w, w, 0)—

—cos(nn—w) X c( 7,0 X uso,0,0)+ c(11,0)* X ur p, w,0)} (70)

( b ) ,BTM(.O, a))

(i) 00w DHh
Brulp ) =57 [ Tula, ) x Tul e, 0)dL =
. GIrJo mla, w m\a, 0 =

AM
= 7500~ C(nl ) x{cos(n—w) X cos(zi—0) X us(0, 0, 0)—

—cos(ti—w) X c(r, o) X ue o, 0, 0)—

—cos(n—0) X (1, 0) X us(w, w,0)+cln, 0)2X uslw, w,p)}  (71)

(ii) w=p= 0 DHE

Brmlo, w) = ‘/i;l—]gh X o1 nl PE x {cos(ni—w) Xcos(mn—p) X u2{o0, 0, 0)—

—cos(n—p) X clm, o) X uslw, w, 0)—

—cos(ni—w) X c(n, 0) X uslo,0, 0)+ c(11,0)* X telp, w,0)} (72)

(3) LN E—ALITHERTHBEDHbAR
y
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Brlp, w) = Bur{ o, w) + Brr{ o, w)
( a ) ﬂMT(py CU)

(i) 00w e
B (w%“L/ﬁMQz)xM(a)ﬂﬁ
MT\ Oy -EI o \a, W M , 0 —

—_ /%?E[ X r11 5 X {sin( @ — w) X c08(m- 6) X 2x(0, 0, 0)—

—sin{n— ) X c(n, 0) X us(o, 0, 0)—

—cos(n—0)X c(t, 0) X us(w, w, o)+, 0)* X uslw, 0, w)}  (73)

(i1 )?/U§,0§ n DA

Bur(p, w) = _‘/%gl X C(ﬁl’ o X {sin{ @ — w) X cos( 71—0) X u1(0, 0, 0) —

—cos(n—o) X c(n, 0) X us{w, w, 0)—

—sin(n—w) X c( 7, 0) X uslp, o, 0)+cln, 0)* X us(p, p, )} (74)

(b) Brr(p, w)

(i) 0= w DA
Brilp) =2 [ Trla, )% Tula,0)dL=
7T\ O GI+Jo T\ &, M\ U,

- /éghx c(nl 2 x{sin(a—w) x cos(n—0) X ua(0, 0,0)—

—sin(n—w) X c(n, 0) X uslp, o, 0)+

+cos(n—0) X clm,0) X uslw, w0 —c(m, 0 X us(w, wp)} (75)

(ii) w=o<0u D 5HE

1 o X {sin{ 71 — w) X cos( z1—p) X uz(0, 0, 0) +

AT
Brilonw) == Zrmm X o

+cos(n—p)Xcln, 0) X ul w, w, 0)—

—sin(n—w) X ¢(n,0) X us(0,0,0)— c(7,0)* X us(p, w,0)} (76)

5—4 &PFEP, M, TICEBRLENE
(1) BEAPAERATHHENALNA

(25)
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T
o d W o X

QP( 0, CU) = HMP( 0Oy (/J) + (9TP(0’ CU) —13
( a ) HMP(py w)
(i) 0=p= 0w DHBhE
0MP(,0,Q)):'E1‘['/(; lMp(a/, W)X M(a,0)dL =

A*P
2ET

—cln, w)xcln, o)X us(o,0, 0)—

—sin{n—0) X c(n,0) X u{w, w, o0)+c(n,0)* ¥ usw,o,w)}

X —1——5 x{sin{n—p) X c(n, w) X u:ilo, 0, 0) —
c(n, o)

(ii) w=p< o DA

Bl 0 cu):ﬂ3 R x{sinlzn—p) X c(n, w) X u1{o, 0, 0)—
! 2EI © c(n, 0)? ’ T

—sin(n-0)xXcln, o)X uilw, w, 0)—
—c(m, weln, o)X us(o,0,0)+ c( 1,00 X us(o,0,w)}

(b) 51?(,0, w)
(i) 0=p= 0w DA

bre( 0, ) :GLIT [ Tola, )% Trla,0)dL=

AP 1 .
=5 % ooy X {sin(ni—p) X c(n, w) X uxo, 0, 0)+

+clm, w)Xcln, o) X usp, p,0)—
—sin(a—0) X c(n,0) X uxw, w, 0)—clz,0)* X usw,o0w)}

(ii) wEo=n DHA

Grp( 0, ) :‘Z’Aé?; X Z(*zjll’:.')’i X{Sil’l( Tl",O)XC(Tl, w) X uz(O, 0, 0)—

—sin{z—0) X c(n, 0) X us{w, w, 0)+

+c(m, w) X c(m,0) X uslp,0,0)—c(n, 0)* X uslo,0,w)}

(26)

(80)
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(2) AFE—X > FMHYEET 2SR N A

E—14

O 0, w) = Bum 0, )+ Oral 0, W)
(a) 0MM(P, a))
(1) 0=p=w DL

19MM(,0,CU):ELI/;T1MM(Q, w)XMT(a,O)dL:

_ 1 1 _ . _ _
= ﬁElXc(a,o)ZX{COS(n w)Xsin(71—0) X u1(o, o, 0)
—cos(ni—w) X c(r, 0) X us(p, p, 0)—
—sin(n—p) X c(,0) X us(w, w,0)+ c(,0)* X us w, v, p)} (81)
(i) wp=s B4

Omnl o, w) = — J’%ﬁéj X c(rll, PE x {cos(m1—w) xsin (11— p)X w10, 0, 0) —

—cos{a—w) X c( @, 0) X us(o, o, 0) —

—sin(a—p) X c(n,0) X us(w,w,0)+c(a,0)* X us( o, w, 0)} (82)

(b) Gru(p, )

(i) 0Sp<wnhs
Orm( w):J—fTIT (a, w)X Tr(a,p)dL=
ML O GIrJo "M% ne

= _‘/7A](‘;4[T X C(Tll PR X {cos(n—w) xsin(z1—0) X u2(0, 0, 0) +

+cos(n—w)x ez, 0) X uslp, 0, 0)—

—sin(z—p0) X c(n,0) X us(w,w,0)—c(7,0)* X us(w,o,w)} (83)

(ii) w=p< 0 s

Ormlo, w) = — /;i]g]r X ~C-(~T11’—0—)2 x{cos(ni— w) xsin(z1—0) X uso, 0, 0) —

(27)
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—sin(n—p) X c(n, 0) X us(w, w, 0)+

—cos({n—w) X cln,o0) X uslo,0,00— (1,02 X uslo, o, w)} (84)

(3) LW E—XV FTHERTIHEEGNLLENA

Y y
%
T
T
0 o W d . ¢ 0 X
E-15
00, w) = Our{ o, W)+ 0rr p, w)
(a) 3MT(,0, w)
(i) 00w DA
1 71 __
t9MT(,O, w):ﬁ_/; MT(O(, w)XMT(a,p)dL:
= /%Aé[ X c(nl mE X {sin( 71— w) X sin( & —0) X #:1(0, 0, 0)—
—sin(zn— w) X c( @, 0) X uslo, 0, 0)—
~sin(n—0) X (@, 0) X us(w, w,0)+ c( 1, 0)2 X us( e, w,p)) (85)
(ii) w=Sp< o DA
Our 0, w) = ‘/%71;] X c(nl, e X {sin( 7 — w) X sin{n —0) X u1(o, 0, 0)—
—sin{an—o) X c(n, 0) X us(w, w, 0)—
—sin(n—w) X c(w,0) X us(o,0,0)+ c( 11,00 X uslp, w,0)} (86)

(b) 8rr(p, @)

(1) 0=pL wDHd

Orr( p, CL)):GL]T‘/;“TT( o, w)X T{a,p)dL =

= \/églrx c(nl O)ZX{sin(rr—w)Xsin( a—0)Xuo, 0, 0)+

+sin(n—w) X c(n, 0) X ualp, o, 0)+
+sin(a—0) X c( @, 0) X ud w,w,0)+ (1,0 X ur w, w,p)} (87)

(28)
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(ii) wSPE n OHd

)zx{sin(n—w)Xsin (n—0)X u2o, 0, 0)+

_ 1 1
HTT(IO’ CU)— ﬁGITX C( 7, 0
—0)Xc(n, o) X uslw, w, 0)+

+sin(n
w)X (@, 0) X u4(0,0,0)+ c( 7,00 X ur(0, w,0)}

+sin(z— (88)

6. 78V 4 FHR—RTHEEMTOER

6—1 FTEREHORER
Y

ce X

RABEN OB 4T 9., £7, K16, bk

JIHERICBIT R VIEMEBRL 24 m, 2%, boBEMEEARICILY, B

CABEN L L ThL)E— A M Xr=142AT 5, Xz, el TP=1,M=1,
ROLEFHERXE ) 5,

wE, M—16, allwT 7wV 4 FiliE—

T=1 »EEIERALZY 8848 %%E25 &,
511XT:_(PX](10+MXBIO+ TX(910) (89)

ST, M 3EARARII Xr=1 PERHL TV BRECBVYT Xr=1 4 THETH S,
F72, fio, Bioy O lIRE Xr=1 BT L3EARNBELNK, ~HbAHAX, fal ) AKX

ThHb,
5—4%BFZL T IBUTHL I

S11=(+1) X Burlo, 0)+ B0, 0) =
_fl c(n1 X Z 90

ZZT,
Z =c(7,0)t %X uso,0,0)—2sinti X c( 11, 0) X us(o,0,0)+sin’n X ui(o,0,0) +
+Ex(c(n,0)?X uo,0 0 +2sint X c(n,0) X us(o,0,0)+sin’n X u(o,0,0)

k =EI/GIr
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(1) EEH P=1» BT 3580 BEHTZER
wE, AN LTP=1 OAPERT 2HBEOTHENBZEKIZ, X (89) ofAHIcBWw
TP=1, M=T=0 &L, & (62), (64) 2RAL TRRD L IciFEI N2,

Xerlw )= “é{:o _ —(fur(w, ?ll—kfﬁ w, 0))

= —% X [c(n,w)x (sina X u1(0,0,0)—c(n,0) X us(0,0,w) —

—c(z,0) X (sinn X #:{w,w,0— c(1,0) X us{ w, 0, w)+
+Ex{cln, w) X (sinn X u2(0,0,0)+ c(,0) X us0,0,0) —

—c(m,0) x(sint X ux{w,w,0)+c(n,0) X udwow)}]=

= /—Z X Zp{w) (91)

(2) HIFE—A> FM=121ERT 5 BEOTEHT HEER
(1) @iz, K (72), (76) 2BFICL CAAYFEIND,

Xoprla) = =Bro . =Bur(w, 0) +Brr(w, 0) _

on Ou

:% X [cos(1—w) X (sinz X %:1(0,0,0) —c(n,0) X us(0,0,0) —

—c(m,0) X (sint X us(w, w,0)— (1,0} X uslw, w,0) +
+kx{cos(n— w) X (sinn X u2(0,0,0)+ c(1r1,0) X uilo,0,0)) —
—c(m,0) X (sint X us(w,w,0)+c(n,0) X us(w,o0,w))}] =
_1
A
(3) LD E—X>} T=1HrEBRT2HE50THRENEER
(1) xmEtkiz, K (86), (88) #ZFIzL TAANFHES NS,

) —1910 “(6MT(O), )+ 07‘7‘(({) O))
on o1

X Zu(w) (92)

Xrr(w

:—%—X[sin(n—w)x(sinnx u:1(0,0,0)—c(w, 0) X us(o,0,0) —

—c(z,0)x(sinn X #s(w,w,0) —c(z,0) X uslw, w, o)+
+Ex{sin(n—w) X (sinn X u:0,0,0)+c(n,0) X 10,00+

+c(z,0) X (sinta X usw,w,0)+ c(n,0) X uw, w 0)}]=

:‘%XZT(Q)) (93)

(30)



7ay A FHBHOSITICE T 2%

6—2 HAh (&) ERLEBSOKESH, TROHE

563

—RAFEHOY &, B (&) PERLZEEOWE N & 5 WITERIE, —RckRAT

AHCE D,
Selp,w) =S:(0,0)+Sr(p) X Xer(w) (94)

zzT,

Silpyw) : BEERICBNWT, =1 HERATLHADH o DME N H 5 WITET,
Sro) 1 EARRIIBVWT, KEXr=1CBT25 00MEDH 2 WIIER,

A (94) @I NTRELBL THBEDT, UTIZIREREDAZRT,

6 —3 &dhmEPL, M, Ti-&3»8mEHD
(1) |EN P »EATHHEORES

(a) K 1
V}(a))zrﬁ’%ﬁ—x(c(a,w)xZ—sinaXZp((u)) (95)
Velw) = a;,l;—xz x{(clzm, 0)—cln, )} X Z+sing x Zr(w) (96)
T;)(w):—%?(‘“) (97)
AP

Tp(w):mx{(S(Z’1,a))><C(Z'1,0)“C(‘[1,w)>< s{n, o)X Z+
+(sina X s(@, 0)+cosnuXc(m, 0)) X Zp(w)} (98)
(b) BIFE—X> b
(1) 020 wDHhA

A P

MP(,O’C()):—"‘/—Z*XC(TMO)XZ X{C(le(u)XC(:OvO)XZ_

—(sinn X ¢(p, 0)—sinox c{n, o) X Z o w)} (99)

(ii) w=sp=u DEHE

Me(p, w):—%x C(T],i)X—ZX{(C(n’ CU)XC(,0,0)*

—clo,w) X c{n,0) X Z—~(sinn X clp,0)—sinox ¢, 0) X Zp(w)}
(100)
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(c) RLNE~X> P
(1) 00w DHE

.4 P ( _
Tp(p,w)~*—ﬁ>< (X Z x{c(a, w) X s(p,0)xXZ

~(sint X s (p,0) +cosox c(n, o) X Zp(w)} (101)

(i) w< o< 1 DHBE

P

TAM@Z—?%XEG:JYZX“dHJJXﬂ@d—

~S{o,w)x c(t, 0) X Z—(sint X s(p,0)+cosox cln,o) X Zp(w)}

(102)
(2) HFE~X> M M PERT35S0MED
(a) b2
V&(w):—‘/ZXC(TI,AZ)xZXCOS(n—w)><Z~sirm><ZM(cu)) (103)
Valw) =L~ s (cos(m—e)x Z —sina X Z () (104)
T&(w):%xZM(cu) (105)
T )—*—M——x{(“os(r—w)x s(a, 0)—sin(n—w)x clm, o) X Z —
mlw = oxZ C 1 1, 1 1,
—(sinaX s(@, 0)+cosuXcln, o) X Zulw)} (106)

(b) ghlF E—X > b

(1) 0=p= w DEH

Mulp, ®) :E%X—Z—X{COS( n—w)Xclo,0)X Z—

—(sina X c(p,0)—sinpx ¢, 0) X Zu(w)} (107)

(ii) wEos 0 DHH

Mu(p, w):a—a,]ow)x 7 X {(cos(ti—w) X clp, 0)—coslo—w) X c(n, o) X Z—
—(sinn X ¢(p,0)—sinox c(n, 0) X Zu(w)} (108)

(c) AL hE—XA}|

(32)
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(1) 002w DA
Tl oy ) = M s {cos(ni—w) X 5(p,0) X Z ~
’ c(n, 00X Z \
—(sinzix $(0,0)+cosox ¢z, 0) X Zu(w)} (109)

M

Tulp, w):m x{(cos{m—w) X s (p, 0)—

—sinlo—w) X cln,0)) X Z—(sina X s {p,0)+
+cosoX e, 0) X Zu(w)} (110)

(3) L bE—~X> F THEBRT2EEOMEND

(a) R h
Vitw) =Y x C(TI’YO‘)sz(sin( - )% Z —sintx Zr(w) (111)
Vr(w):*%x c(n,To)xZ X (sin( o —w) x Z —sint X Z{w) (112)
THw)= 2 % Z1{w) (113)
Trlw) = ———L % {(sin(ni— ) X s (5, 0)+cos(n—w) X ¢l 0) X Z —

C(n,o)XZX
—(sinax s(m, 0)+cosuxcln, o) X Zr{w)} (114)

(b)) BFE—X> b

(1) 0=Zp=w DA

T

c(m, 00X Z X {sin{ o1 —w) X c(p, 0) X Z —

MT(,O, w) -

—(sinzy X c(p, 0)—sinpoX c(n, o) X Zr(w)} (115)
(ii) w=o< 0 DEE

MT(,O,(U):“_ T

cln, o)X Z X {(sin{ 7 — w) X c( o, 0) —sin(o— w) X c(m,0) X Z —

—(sinn X c(p, 0)—sinex c(n, o) X Zr(w)} (116)

(c) ALhHE—A~}

(1) 0= pZ 0w DHE

(33)
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Tr(p,w)z—?“%x—zx{sin(n w)X s(0,0)X Z—

—(sinn X s(0,0)+cospx c (1, 0) X Zr(w)} (117)
(ii) wEp= 1 DEH

Tr(p,w):—m X {(sin(zi—w) X s(p,0)+cos{o—w) X (7, o) X Z—

—(sinn X s (p, 0)+cospx c(z, o) X Zr{w)} (118)

6—4 KHhHEPL, M, T IsEETM
(1) EEN PHrERT 55 80EEEM
(a) fMP(p,(v)

(i) 0o w DHhH

3
fur ) = g X (e, ) X e, 0) X (0, 0, 0)

—clm, w)Xclm, 0) X uilp 0, 0—cln, 0)Xcln,0) X u:(w w o)+
(n, 0)* X ulw, w,p) X Z—(sint X c(n,0)x uilo, 0, 0)—
—cl(m,p)Xclm,0) X us(o,0,0)—sinn X c(z,0) X ulo,0, 0)+
+clm, 0 X uslp, 0, p) X Zp(w)} (119)

(i) w=o=<u DHE

fMP(,O,(U):Z%%I X ey i)ZXZX{(C(TI’ w)Xc(z, o)X uilo, 0, 0)—

—clm, p)xcln, o) X ui(w, w,0)—c(n,w) X cla,o0) X ulop o)+
+c(n, 0)? X ur(p, 0, w) X Z—(sint X c( 1, p) X u:{0, 0, 0) —
—c(m,0)xclam, o)X us(o, 0, 0)—sinm X (@, 0) X u1lp, p, 0)+
+c( 7, 0)* X us ,O,O,p))XZP(a))} (120)

(b) fre(p, ®)
(i) 0=p=wDNHE
AP 1

fTP(p’w):ZﬁGlrx (o oPx Z x{(c(n, w)Xcln,0) X uslo, 0, 0)—

—c(m, w)xclm,0) X u0,00)—c(n,0) X clr,0) X u{w, w0+
+colm, 02X uslw, w,p )X Z—(sina X cln,p) X uxlo, 0,0+

+c(m,p)Xclm, 0) X uslo, 0, 0)—sint X c( 7, 0) X u2{p, p, 0) —

(34)
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—c(n, 0)* X usl 0,0, 0) X Zp(w)} (121)
(i1) w=E o= 1 DA

3
Srelos w)ZZJ%ZITX ey ;)ZXZ x{(cln, w)xc(n,p)Xulo, 0, 0)—

—c(m,0) X c(m,0) X uw,w,0)—c{n, w) X c(n, 0) X u0,0,0)+
+clm, 0)?X uxp, 0, w) X Z —(sinn > c{n,0) X u:lo, 0, 0)+

+clm, o) xclm, o)X uslo, 0,0)—sinn X c( @, 0) x u20,0,0)—
—clm, 0’ X us(0,0,0) X Zp(w)} (122)

(2) BUE—X>Y MM P ERT A BENEEEN
(a) fMM(P, w)

(i) 0=p=2wDHE

f (ﬂw):—AZMX L x{{cos{nn—w) X c(z )><u(oéo)~
MM £ 2EI ~ c(w, 0% Z ! 1,0 "o o

—cos(ri—w) X c(1,0) X u1(p,0,0)— c{ 1, 0) X c(1,0) X us(w, w,0)+
+c(n, 0 X us(w, w, p) X Z—(sinu X c(n,p) X uilo, 0, 0)—
—c(m, p)xcln, o)X us(o, 0, 6)—sinn X c( @, 0) X u:(0, 0, 0)+
+clm, 02X us(p, 0, 0) X Zulw)} (123)

(ii) w=p<u DHAE

Sy = — ML cos(n—w)x cln0) X 1x(0, 0, 0) —
ML 2EI © c(n, 0)*x Z ! Lo ne 5

—c(m,p) X c(n,0) X us(w, w,0)—cos( r1— w) X c( 7, 0) X uilp, 0,0+
+clm, 0)* X us(p, w, p) X Z—{(sint X c(n, p) X u:{0, 0, 0) —

—c(m, p)Xclm, o) X us(o,0,00—sint X ¢z, 0) X (0, 0, 0)+
+clo, 0 X us(p,0,0) X Zulw)} (124)

(b) fTM(,O, w)

(i) 0=p=w DB

f (pw):_AZMX L X {(cos(ti—w) X c(1,p) X us(o, 0, 0)—
e 2GIr " c(n, 0’ X Z 1 1,0 200, 0,

—cos(n—w) X c(7,0) X u2p0,0,00—c(m,0) X c(w,0) X us(w, w,0)+
+clm, 0 X uelw, w,p) X Z—(sina X cla,n) X u:o, 0,0)+

+clm,0)xcln, o) X uso, 0,0)—sint X c(n, 0) X u:{p,0, 0)—

(35)
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—C(l'l, O)ZX 7/[4(/0,0,,0>)XZM(Q))} (125)
(i) wZp< 0 DA

Sru( w):—AZMX 1 x{(cos{nn—w) X c(z,0) X uzo, 0, 0) —
M0, 2GI+ " c(n, 0 X Z ! LO) A UG, O

—cln,0) X clt,0) X us(w,w,0)—cos(nn— w) X c( 1, 0) X u0:0,0)+
+clm, 0 X uelp, w, p) X Z—(sinn X c(n, ) X uso, 0, 0)+
+clz, p) X cln, 0) X uslo, 0, 0)—sinn X c @, 0) X uzlp0, 0, 0) —
—clz, 02X uslp, 0, 0) X Zal )} (126)

(3) AL HE—X> b THERTAHEOEEEN

(a) fMT(/O, w)

(i) 0=p=wDBHAE

fuurpr ) =G g X s X ((sin(a—w) X ¢, 0) X (0,0, 0)

—sin{n—w) X cln, o) X uilo0o)—cla, o)X cln,p)X us(w, w0+
+cln, 0)* X us(w, w,p) X Z—(sint X c(n,0) X uilo, 0, 0)—
—clm,p)xcln, 0) X us(o, 0, 0)—sinuX ¢, 0) X u1(p, o, 0)+
+cln, 0 X us(p, 0,0) X Zr(w)} (127)

(il) wp < n DHEA

Furlo w):AZT 1 x{(sin{ i— w) ¥ c(z,0) X u:l0, 0, 0) —
MmO DT 9RL N (m, 0P X Z o 1 (0,0,

—cla,p)xXcln, o)X us(w,w, 0 —sin{ o —w) X c(n,0) X ulo,0,0) +

+cln, 0)* X us(p,w,0) X Z—{sinn X clm,0)x uilo 0, 0)—

—c(m,p)xcla, o)X uslo, 0, 0) —sina X c(n, 0) X ulo, 0, 0)+

+eln, 0 X us(p,0,0) X Zr(w)} (128)
(b) frr(p, ®)

(i) 0sp=w D%

Sl w):Asz 1 xA{(sin{ln—w) X c(m, 0 )x uso, 0, 0) —
o ZGIT C(Tl,O)ZXZ ! b 255

—sin(n—w) X ¢(1,0) X u2(0,0,0)+ c(11,0) x c{11,0) X el w, w, 0)—
—cla, 0’} ulw, wp) X Z—{(sina X c(n,0) % u:lo,00) +
+clm,p)xclm, o)X ulo, 0,0 —sint X c(n,0) X u0,0,0) —

—clm, 0’ X uslp,0,0) X Zr{w)} (129)

(36)
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(i) w0 0 DHE

2
Frolo,w) =S Zrayrsy X ((sin(n—w) X c(,0) X uslo, 0,0+

+clm,p)xcln,o0) X usw, w0l —sin(n—w) X c(7,0) X u(0,0, 0) —
—cln, 0)* % uslo,w,0) X Z—(sinuXc(z,o0)X uso, o, o)+
+c{m,p)xcln, o)X uslo, 0,0)—sinna X c( @, 0) X 120, p, 0) —
—c(m, 0* %X uslp, 0,0) X Zr(w)} (130)

6—5 SHRHWEPL, M, T\-t5-bAaH
(1) BE A PH»HERTEE0HAA
(a) ﬂMP(P,w)

(i) oLo=Z w DA

Burlo w):—AZPX 1 x{(cos(n—p) X c(n, w)X uilo, 0, 0)—
MER 2E1 © c(n, 02X Z ! b "G

—c(m, w)xc(m, 0) X uslo,0,0)—cos(i— O X (11,0) X ur(w, w,0)+
+cln, 0)* X uslw, p, w) X Z—(sinn Xcos(n—0)Xu1 (o, 0, 0)—
—cos(n—0)x cln, o)X us(o, 0, 0)—sina X c(n, 0) X 2#3(0, 0, 0)+

+cn, 0)* X us(0,0,0) X Zp(w)} (131)
(ii) w=p< 0 DHE

Bl w)*—AZPx 1 x{{cos(n—0) X c(n, w)x uilo, o0, 0)—
MPROW) =T 9kT ™ c(w, 0P X Z : » O

—cos{n—o) X cln, o)X ulw,w 0 —cln,w Xcl,o) X uslopo +

+c(n, 02X us( 0,0, w) X Z—(sinti X cos(ri—p) X u1(o, 0, 0) —

—cos{n—0)xcla, o)X us(o, 0, 0)—sinu X c(n, 0) X us( o, 0,0)+

+cln, 0)* X us(o, 0, )X Zp(w)} (132)
(b) Bre(p, w)

(1) 0Z£0E wDHA

AP 1
BTP(/O’CU)__ZG]TX C(Tl, ]

5% X {(cos(nn—p) X e, w) X u2l0, 0, 0) —

—cln, wyxclm, o)X udo, p,00—cos(n— & X c(m,0) X uslw, w, o)+
+clm,e)* X uslw, 0, w) x Z-(sint Xcos{ 1 —0) X us(0, 0, 0) +
+cos(n—po) X clm, o)X uslo, 0, 0)—sinn X c(z, 0) X uelp, ¢,0) —
—clm, 0)* X us{0,0,0) X Ze(w)} (133)

(37)
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(ii) w=Eps n DHE

BTP(,O,CU)z_éqGJI;X oo 01)2><Z X {(cos(zi—0)x c( @, w) X us(0, 0, 0) —

—cos(n—0)Xclm, 0) X u2{w, w,0)—c(,w) X c(n,o0) X uslo, p,0)+
+clm, 0¥ X uslo, 0, W)X Z —(sint X cos(n—p) X 120, 0, 0)+
+cos(ni~0) X cln, 0) X uslo, 0, 0)—sinn X c(r, 0) X uslp, 0,0)—
—clm, 0)* X usl0,0,0) X Zp(w)} (134)

(2) HUFE—S> MM B ERTHEEGN - bAHA
(a) BMM(P,(U)
(i) 02w DEA

A
B 01 ) = e X i {(cos( 1~ w) X qos(m—0) X 1(0, 0,00

—cos(n—w)Xcln,0) X uslo,0,0 —cos{n—o) X cln,o0) X us(w, w,o0)+

+clm, 0)* X urlw, w,p) X Z—sinuXcos(n—0) X uilo, 0, 0) —
—cos{ni—p) X c(n, 0) X us(o, 0, 0)—sinn X (7, 0) X us( p, p,0)+
+c(n, 02X us(o, 0, 0) X Zal w)} (135)

(i) wEpL n YA

Bl 0, w) = gﬂgflxc(n i>2><ZX{(cos(n—w)Xcos(n—p)x ui(o, 0, 0)—

—cos(n—p) X clm,0) X us(w,w, 0)—cos(ti—w) X c(n, o) X uslo, 0,0) +

+c(m, 02 X up,w,0) X Z—(sint Xcos{n—0) X u.{o, 0, 0) —
—cos(n—p)xXcln, 0) X us(o, 0, 0)~sinn X c{n, 0) X usl o, 0,0+
+clt, 0 X us( o, 0,0) X Zu(w)} (136)

(b) Brulp, @)
(1) o202 w b

AM 1

Brulp, w) = 72 GIr X (o % Z x{(cos{ ri—w) X cos(n—o) X ulo, 0, 0) —

—cos{i—w) X clm,o0) X uslo, 0,0) —cos(n—0o) X c{m,0) X uslw, w,0)+

+c(n, 0)* X uslw, w, 0)x Z—(sinn X cos(n—0) X uzlo, 0, 0) +
+cos(n—o) X cln, 0) X uslo, 0,0)—sinn X c{ @, 0) X uslos 0, 0)—
—cln, 0* X us(p,0, p) X Zu(w)} (137)

(38)
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(11 ) wEp< o DL

AM % 1
\/7G]T c( 7, 0

Brul p, w) = V7 X {(cos (71— w) X cos(ri— 0) X uz(0, 0, 0)—

—cos(n—p) X c(n,0) X uslw, w,0)—cos(r—w) X c( @, 0) X usp,0,0)+
+c(n, 02X uslp, w,0) X Z—(sinn X cos( @ — &) X u2lo, 0, 0)+
+cos(ni—p) X ¢, 0) X usl 0,0, 0)—sint X ¢ w, 0) X us 0, 0, 0) —
—c(n, 02X us(0,0,0) X Zulw)} (138)

(3) LhE—X> I THERTHEEO-bAA
(a) ,@M'T(P, a))
(1) 02w DA

_ AT 1
Burlp,w) = — J2EI X cn, 0’ X Z

x{(sin{ 7 — w) X cos( @ —0) X ui{o, 0, 0) —

—sin(n—w) X ¢, 0) X us(p,0,0)—cos{n—0) X c(n,0) X us(w, w, 0+
+ela, o)X uslw, 0, w)X Z —(sint x cos(n —o) X u(o, 0, 0)—
—cos(n—0)x cla, o)X uslo, 0, 0)—sinn X c(n, 0) X us( o, p,0)+

+c(n, 0)* X us(p, p, 0) X Zr(w)} (139)

(i) wEp=u DA

AT 1

Burlo,w) = — TTEI X (o oP%Z x{(sin( & — w) X cos( z1—0) X u(0, 0, 0) —

—cos{n—0) X c(n,0) X ustw, w,0)—
—sin(n—w) X c(n, 0) X usl o, p,0)+cln, 0)2X uslo, 0 w) X Z —
—(sinaxcos{a—p) X u1{o, 0, 0)—cos(ti—p) X c{ 7, 0} X us(0,0,0)—

—sing X c( @, 0) X us(o,0,0)+ (1,0 X us(0:0,0) X Zr(w)} (140)

( b) ﬂ'rT(,O, co)

(1) 020 w DA

AT .
Brrlp, w) =~ T3 CL " o(a i)zx Z X {(si( 71— w) X cos(r—p) X u2(0, 0, 0) —

—sin{a—w) X cln, 0) X uelo, p, 0)+
+eos(n—p) X clnm, 0) X uslw, w, 0)—c(n,o0) X us{w,we) X 7 —
—(sinn X cos( r1-—0) X u2(0,0,0)+cos(zi—0) X c( 11, 0) X us(0,0,0)—

—sina X c(n, 0) X ue{ 0,0, 0)— (1, 0’ X us{ & 0,0) X Zr{w)} (141)

(39)
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(ii) wEp=s o NEE

Brrlpyw)=— /‘Zéghx (o i)zxZ X {(sin( 71— w) X cos( r1 —p) X us(0,0,0) +

+cos({n—o) X cln, o) X us w, w, 0)—
—sin{n—w) X c(7,0) X us(5,0,0) —c(z,0)* X us(o,w,p) X Z —
—(sinn X cos(n1—0) X u2(0,0,0) +cos(nn—p) X c( 1, 0) X uso,0,0) —

—sinn X c(,0) X usl0,0,0) — (11,02 X uslo,0,0) X Zr{w)} (142)

6—6 HPFHEPL, M, TL2hRLNA
(1) BEA P H»EETHBE80RLENA
(a) Our(p, ®)

(1) oZp= 0w DEA

Bup( cu):AZPx 1 x{(sin{m—p)x c{n, w) X uilo,0,0)—
MP Oy 2EI © c(n, 0% Z ! b 16,0

—c(m, wy X cln, 0) X us(p,0, 0)—
—sin(zn—p) X c(m,0) X uilw,w0)+cln,0)* X us(w, p, w) X Z —
—(sinn Xsin{ 7 —p) X #1{0,0,0) —sin{ 7 —p) X c{ 1, 0) X us(o,0,0) —

—sina X c(n,0) X uslo, p,0) +c(r,0)? X uslp, 0,0) X Zplw)} (143)

(ii) w=p= 0 DHH

(o)=L L sin(n—0) % el 1) X 2:(0,0,0)
MPA Oy 2FEI ~ c(w, 0 %X Z ! 1y oo

—sin(n—e)Xcln,o0) X uilw w o) —
—c(mw) X cln,0) X uslp,0,0)+ (7,0 X us(p, p,w) X Z —
—(sina xsin(z—p) X #:1{0,0,0) —sin{z1—p) X c( 71, 0) X us(0,0,0) —

—sinn X clm,0) X us(p, 0,00+ {1,002 %X us( 0, ) X Zp(w)} (144)
(b) Orp(p, )
(1) oZp=w DEAE

AP 1 .
HTP(/O,CU)*ZG]TX c(n 0?x Z X{(SIH(TI—/O)XC(TI,CU)X u2(0,0,0) +

+c(m,w) X c(m,0) X udlo,0,0)—
—sinl{n—o) X cln,0) X uw, w,0)—c(n,0)* X ud w,0w) X Z —

—(sinz Xsin{ o —0) X u2(0,0,0) +sin{ n—0) X c(n,0) X ualo,0,0)+

(40)
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+sinn X ¢(,0) X w0, 0,0)+ (i, 0P X ur(p,0,0) X Zp(w)}  (145)

(ii) w=Ep=s o DHE

2
Ore{ 0y ) = éqGi e ;)zx - X {(sin(zi—0) X c( 11, w) X u2(0,0,0)—

—sin{zi—0) X (1, 0) X uzw,w,0)+
+c(m,w) X c(m,0) X uso,00 —c(z,0)* X ul o, 0,w) X Z —
—(sinaxsin{ n—p) X #2(0,0,0)+sin(ni—p) X c( @, 0) X ualo,0,0)+

+sinuX c(n,0) X udp,0,0)0+c(m, 02X ulp,0,0) X Ze(w)}  (146)

(2) HFE—A> P M P ERTHBEORLENE
(a) Ouml(p, w)

(i) oZpsw DA

sl p, ) = — ‘/%Aé[ X (o i)ZXZ x {(cos(nn—w) xsin(n—p) x #:1{0,0,0)—

—cos(t—w)Xcln, o)X us(o,p,0) —
—sin(n—e) X c(n,0) X us(w,w,0)+c(1,0)* X us(w, wp) X Z—
—(sin nxsin (11—p) X u1(0,0,0)—sin (zi—p) X c{n, 0) X us(0, 0, 0) —

—sinn X c(n, 0) X #s(0,0,0) + {1, 0)2 X uolp,0,0) X Zalw)} (147)

(ii) w=p< n DHE

O oy ) = — 1/1%112} X ey i)zxZ x{(cos(nn—w) xsin(zn—0) X ui{o,0,0) —

—sin{n—0) X c(n,0) X us(w, w, 0)—
—cos{n—w) X cln,o) X us(o,00+cln, o) ¥ us(o,woe) X Z—
~—(sinn xsin {(zi—p) X #1(0,0,0) ~sin {ri—p ) X c (7, 0) X us{0,0,0) —

—sina X cln,0) X us(o,p,0)+c(n,0)* X uso,0,0) X Zalw)} (148)

(b) HTM(P»CU)

(1) 020= w DHE

Ormlo, w) = — \/éjgh X oo ;)ZX 7 X {(cos(z1—w)xXsin{(z—0) X u2(0,0,0)+

+cos(n—w) X clm, 0) X udlo, p, 0)—
—sin(n—0) X (7, 0) X ueslw, w,0) — c(11,0)* X uslw, p,w) X Z —

—(sin an xsin(n—0) X #2(0,0,0)+sin (zn—p) X c(7, 0) X u+{0,0,0)+

(41)
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(ii)

e w
—

—

(ii)

(b)
(i)

2o oAR B oz

+sina X c(n,0) X usl,0,0)+ (1,00 X (0, 0,0) X Zuw)} (149)

w0 £ 0 DA

Orml 0y ) = — gu‘élf X el 3)2><Z X {{cos (z1— w) Xsin (t1—6) X u=(0,0,0) —
~sin (n—p) X c(m, 0) X uelw, w, 0)+
+cos(n—w) X c(m,0) X uslo, 0,0)— c(11,0)* X us( p,0,0) X Z —
—(sint X sin (11 —p) X #2{0,0,0) +sin (zi—0) X (7, 0) X u4(0,0,0)+
+sinti X (@, 0} X #a(6,0,0)+ (1,02 X up,00) X Zulw)} (150)

RLNE—XC I THERTHHENRLENA

O, @)

0L 0< w DHE

, AT 1 . .
Bur{ o, w) = 5ET ¢ o X Z X {(sin (z1— w) X sin (z1—0) X u1(0, 0,0) —

—sin{zn—w) X c(n, 0) X uslo, 0, 0) —
—sin{n—p)xcln,0) X us(w,w,0)+ cln, o) X uslw,w,e) X Z —
—(sing X sin (ni—0) X #:1{0,0,0) —sin (1 —0) X c{n, 0) X us(o,0,0) —

—sina X c(n, 0) X us{0,0:0) + (11,002 X uolp,0,0) X Zr(w)})  (151)

WE=p=E 1 mi?%/ﬁ\

Ourl o, w) = /%Yé]x (o ;)gxz x{{sin (n— w) Xsin (n—p )X %1(0,0,0) —

—sin(n—p) X c(m, 0) Xus(w, w, 0)—
—sin (n—w) X c(m,0) X us(p, 0.0) + (1w, 0)* X sl 0w, 0 )X Z —
—(sinm xsin (zn—p) X u1{0,0,0)—sin (n—0) X c{n,0) X us(0,0,0)—

—sinn X ¢z, 0) X us(p,0,0)+ c{n1,0)* X us(p, 0,0) X Zr{w)}  (152)

9TT(.0, a))

02 0< w DHE

AT 1 . L
Hrr(p,w):ﬁthC(le0)2><Z><{(sm(n—w)><sm(n 0) X usle,o0,0)+

+sin (ni— w) X ¢z, 0) X udlp, 0, 0)+
tsin(n—p) X c(n,0) X uslw, w0+ cln, 0)* X urw, w,0) X Z —

(42)
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—(sinn xsin (z1—0e) X #2(0, 0,0) +sin (z1—0) X c{n, 0) X #4{0,0,0) +
+sinn X (7, 0) X u4l0,0,0) + c(71,0)* X ur(p,0,0) X Zr(w)} ~ (153)
(ii) wEp <0 DEE

Orr( 0, w) = Eéh X (o i)zx Z X {(sin{n — w) Xsin (ni—p) X #2(0, 0, 0) +

+sin(n—0) X (7, 0) X uslw, w, 0)+
+sin (z1— w) X c(7, 0) X ulo, 0,0)+ {1, 0)* X uro,w,p) X Z —
—(sinz xsin {(zi—-0) X u2(0,0,0)+sin(z1—0) X c(@, 0) X uslo,0,0) +

+sinn X c(n,0) X us(p, 0,00+ clm, 0 )2 X urlo,0,0) X Zr(w)} (154)

7. OB #

b4 A2 st 802 iR R e L TSR, 28, HROKREZ
Xk 2) EBEIIL TS,

(1) %=0.0, ua=0.1, A=100m (2% ", L=44.75m, Rs=oo, R=224m®) »—k
TEpED 70y 4 PHllHT (A=1) ® w=0.03 ICEERE P=1" "8 L -84,

fiFre—2> bR, fal D E— 2> PRER-17, 1812779, R, circle 1 (ZH0A
11°28", 2E#% 224m, circle 2 3 25°517, 1% 100m o HET O KR TH 5, WML &
Lormay A FHIBH LG, WMEDEBEEZ K3+ Tnb,

HMEIDMiFeE—sr PREEC—HLTWED, AU D E—A2 FIEEIRE N,

Me(tm)
A\ Ftm)

-10T , Circe s Nl circle 2
. 1
clothoid L
A . -
. circle 1 . W“ 478"
clothoid e Lm)
ircle 1 N T
p=t ] clre .
0 l L(m) T~

245™ 44.75™

X—-17 X-18
(2) ©=0.2, u=0.4, A=100m (2% 9, L =46.29m, Ro=158m, R=91m) o
—RAFE 7 0/ A P (B=1) @ w=0.16 IcEERE P=1° »#fii L 2354,
BiFE— x> FE, b)) E—s> FRER—19, 20 loRT, W, circle 112, i
26°32, FE100m (2 F Y Rcircle=A & L Twx3,), circle 2 |30/ 217107, k4% 125mo
MM O R TH 5, B, WAOBEIR (1) SRI—3L T3,

(43)
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KLY, #iiFeE—x>b, AN T2 PELR—HL TR EEbNAS,

Me(tm) A To(tm)
-or circle 1 —
~.
S0 P:‘]‘
clothoid circle 1— X\ clothoid
-5 circle-2 0 L(m)
p=tt \
216" 46297

—-19 X —20

8 #* H

BEBLU—KAHE 7oV 4 FlBHTOBERRERLETONEFA2HBL 2, KED
e TIHEM L2 FMCHATEL L - 7225, TTI2%=0.0~0,7, n=0.1~0.8n7o V4
FHAHT O EII K- TB Y, FO—8MIa T 4), DIICRRLTHL, 20T, ©=0.0LL
W7 w A R 2 R Tl 535410,

Rcircle =A

2 5 HH CIETIUE R WEFOREL T - Tw b,
BRI, RRLOIFRIC S ) GRS - bl RFEHER Bl A LicRR
N#MBEERTDRETHNET,
(BBA150 £ 5 3 8 HE#E)
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